
DA GESrÃo 2oz3tzo24,
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Çâmara Municipal de SanÍa Cruz Cabraíia

ATA DA 6A SESSÃO ORDINÁR|A DO 30 SEMESTRE DO 20 ANO

Às dez, horas (10:00) do dia 09 de abril de dois mil e vinte e quatro
(0910412024), os senhores vereadores que compôem esta casa de Leis,
reuniram-se para realizarem a 6a Sessão Ordinária do terceiro Semestre do
20 ano da Gestão 2o23t2o24. Sessão Presidida pelo Vereador Horácio
Rocha de Novais Filho. Após chamada nominal com a ausência justificada

dos Vereadores Aderlando de Jesus Freitas, Girlei Lima Nazareth, lndiara
Ferreira dos Passos, Pedro Sérgio Evangetista da Silva e Rita Soraia pereira

Alves. O Presidente solicitou ao Senhor mestre de Cerimônia para fazer a
leitura da Ata da sessão anterior, sendo tida e aprovada. seguindo, o
Senhor presidente solicitou a leitura das matérias do dia. Leitura, Discussâo
e Votação da lndicaçâo no006 e noO07DA24 deAutoria do Vereador Beneildo
Matos de Jesus(guíu pataxó), Leitura, Discussão e Votaçâo no00g/2024 de
Autoria do vereador Horácio Rocha de Novaes Filho. Dando
Prosseguimento aos trabalhos o Senhor Presidente conforme a Resolução
n.o 02a12023 do regimento rnterno da CMSCC, concedeu a palavra ao
Vereador Beneildo Matos de jesus (guíu pataxó), cumprimentou a todos, o
senhor presidente, agradeceu pelo Dom da vida, felicitou o Vereador
Lindário pelo seu retorno e pela recuperação após o acidente, externou
quanto o contrato assinado e autorização pelo governo federal para a
construçáo do novo colégio indígena, agradeceu o empenho do Gestor atual
do deputado federal cajado e todas as lideranças indígenas, projelo esse
orçado em R$11.000,000,00, uma grande vitoria para toda a comunidade, e
quanto as suas indicaçôes pedíndo quanto a identificaçâo do colégio
indígena provisório e principalmente a faixa de pedestres monitorada ,

facilitando a travessia dos alunos com responsabilidade, evitando algum
acidente. o senhor Presidente conforme a Resolução n.o 02et2023 do
regimento lnterno da CMSCC, concedeu o uso da palavra ao vereador
Lindário Felberg Filho, cumprimentou a todos, o senhor presidente,
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u a Deus pelo livramento no acidente ocorrido, por cada oração,

pelo apoio dos familiares e amigos. Externou sua satisfação e desejando

boas-vindas ao novo capitáo do 8o batalhão do município. Pela ordem, os

demais Edis felicitaram o Vereador Lindário Felberg pelo retorno e por sua

recuperação, e também o novo Capitão, o Senhor Luís Fernando Dias Silva

cardoso a frente do 80 batalhão de polícia, sugerindo uma reunião para

tratarem assuntos relacionados a segurança e as nêcessidades da cidade.

Dando prosseguimento, o Senhor presidente dá início ao processo de

Discussão e votação. Discussão e Votação da lndicação no006 enoeaT?o24

de Autoria do Vereador Beneildo Matos de Jesus (guíu pataxó), as

indicações foram aprovadas. Discussão e Votação no00812024 de Autoria

do vereador Horácio Rocha de Novaes Filho, em discussâo, pediu apoio aos

nobres colegas em aprovação, uma questão que persiste na Rua estrada de

Minas quanto a recuperação da saída d'agua ocasionando vários buracos. A
indicaçâo foi aprovada. o senhor presidente, agradeceu aos presentes, e

convocando a todos para assistirem à sessão ordinária no dia 16 de abril de

2024, às 10:00 (dez) horas, aqui no Plenário Manoel Bonfim Monteiro desta

Câmara Municipal. Lida, discutida, votada e aprovada, será devidamente

assinada pelos senhores membros da Mesa Diretora e demais Vereadores

que assim quiserem.
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Sala das sessôes, 16 de abril de 2024.

ío. Secretário

ROMALI RODRIGUES DA SILVA PAIRANA
20. Secretário


